
 بسمه تعالی

امتحان پایان ترم :تحویل موعد                                                                                 1دوم مقاومت مصالح تکلیف سری

 

 باشد.در فشار می 16ksiدر کشش و  12ksiبرای تیر نشان داده شده در شکل میزان تنش مجاز   -1سوال 

 باشد؟تواند وارده چقدر می Mبیشترین مقدار کوپل 

 

 

 

 

 فولاد مدول الاستیسیتهو  psi 63.75 x 10مدول الاستیسیته بتن باشد. می ft.150 kipقویت شده در شکل زیر، ممان خمشی در تیر بتنی ت -2سوال 

psi 630 x 10 :است. مشخص نمایید 

 الف( تنش در فولاد

 ب( تنش ماکسیمم در بتن

 

 

 

 ABباشد. نمودارهای برش و ممان خمشی برای تیر می W=3 kipsمقدار وزنه  -3سوال 

 را رسم نمایید، و ماکسیمم تنش نرمال در ارتباط با خمش را بیابید.

W12 x 16  : I قطعرای فولاد با مب)

c
= 17.1 in3 ) 

 

 

 

 

برای تیر با بارگذاری نشان داده شده، در مقطع  -4سوال

n-n :موارد زیر را مشخص نمایید 

 بیشترین تنش برشی در مقطع الف(

 aی تنش برشی در نقطه ب(

 

 



 

مرکز برش مکان مقطع تیر جدار نازک با ضخامت یکنواخت در شکل نشان داده شده است،  -5سوال 

 را بیابید.آن

 

 

 

 

 

 

 

است.  90mmو طول هر میخ  s=60mmها ی بین میخقرار دارد. فاصله 6kNتحت بار برشی عمودی نشان داده شده در شکل، تیر چوبی  -6سوال 

 نیروی برشی در هر میخ چقدر است؟


